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	Uso
	Total

	
	No concordado
	Concordado
	

	Tiempo
	Forma en -se del pretérito imperfecto de subjuntivo
	Recuento
	0
	1
	1

	
	
	% dentro de Tiempo

	0,0%

	100,0%

	

	
	
	% del total
	0,0%
	0,2%
	0,2%

	
	Perífrasis con deber en presente
	Recuento
	1
	1
	2

	
	
	% dentro de Tiempo

	50,0%

	50,0%

	

	
	
	% del total
	0,2%
	0,2%
	0,3%

	
	Perífrasis de ir en presente + a + infinitivo
	Recuento
	1
	1
	2

	
	
	% dentro de Tiempo

	50,0%

	50,0%

	

	
	
	% del total
	0,2%
	0,2%
	0,3%

	
	Perífrasis con poder en presente
	Recuento
	1
	1
	2

	
	
	% dentro de Tiempo

	50,0%

	50,0%

	

	
	
	% del total
	0,2%
	0,2%
	0,3%

	
	Condicional simple
	Recuento
	1
	1
	2

	
	
	% dentro de Tiempo

	50,0%

	50,0%

	

	
	
	% del total
	0,2%
	0,2%
	0,3%

	
	Forma en -ra del pretérito imperfecto de subjuntivo
	Recuento
	3
	2
	5

	
	
	% dentro de Tiempo

	60,0%

	40,0%

	

	
	
	% del total
	0,5%
	0,3%
	0,8%

	
	Pretérito perfecto de indicativo
	Recuento
	2
	1
	3

	
	
	% dentro de Tiempo

	66,7%

	33,3%

	

	
	
	% del total
	0,3%
	0,2%
	0,5%

	
	Pretérito imperfecto de indicativo
	Recuento
	70
	17
	87

	
	
	% dentro de Tiempo

	80,5%

	19,5%

	

	
	
	% del total
	11,4%
	2,8%
	14,2%

	
	Presente de subjuntivo
	Recuento
	12
	1
	13

	
	
	% dentro de Tiempo

	92,3%

	7,7%

	

	
	
	% del total
	2,0%
	0,2%
	2,1%

	
	Pretérito perfecto simple
	Recuento
	14
	1
	15

	
	
	% dentro de Tiempo

	93,3%

	6,7%

	

	
	
	% del total
	2,3%
	0,2%
	2,4%

	
	Presente de indicativo
	Recuento
	478
	2
	480

	
	
	% dentro de Tiempo

	99,6%

	0,4%

	

	
	
	% del total
	77,9%
	0,3%
	78,2%

	
	Perífrasis con deber en condicional
	Recuento
	1
	0
	1

	
	
	% dentro de Tiempo

	100,0%

	0,0%

	

	
	
	% del total
	0,2%
	0,0%
	0,2%

	
	Perífrasis con ‘haber que’ en presente
	Recuento
	1
	0
	1

	
	
	% dentro de Tiempo

	100,0%

	0,0%

	

	
	
	% del total
	0,2%
	0,0%
	0,2%







